[ scritture di assestamento due

Nome:

Cognome:

Classifica i_I conto (_elqncato: )
Interessi Passivi Bancari

Tutti i campi sono obbligatori

® Conti Economici: Costi e Ricavi sospesi
© Conti Economici: Conti di Patrimonio netto
® Conti Economici : Ricavi d'esercizio

© Conti finanziari: Crediti

Class_if!ca il conto elencato:
Debiti per TFR

Conti Economici. Costi d'esercizio
®© Conti Economici: Costi pluriennali
® Conti finanziari: Disponibilita liquide
® Conti finanziari: Debiti

® Conti Economici: Costi e Ricavi sospesi
© Conti finanziari: Disponibilita liquide

® Conti Economici : Ricavi d'esercizio

@ Conti Economici: Costi pluriennali

Classifica il conto elencato:
Fatture da ricevere

Conti finanziari: Crediti

®© Conti Economici. Costi d'esercizio

® Conti Economici: Conti di Patrimonio netto
® Conti finanziari: Debiti

® Conti Economici: Costi e Ricavi sospesi
© Conti finanziari: Debiti

® Conti finanziari: Disponibilita liquide

© Conti Economici: Conti di Patrimonio netto

Class_ifica il conto elencato:
Debiti per imposte

Conti Economici : Ricavi d'esercizio
® Conti Economici: Costi pluriennali
® Conti finanziari: Crediti

® Conti Economici. Costi d'esercizio

® Conti Economici. Costi d'esercizio

© Conti finanziari: Crediti

® Conti Economici : Ricavi d'esercizio

® Conti Economici: Costi e Ricavi sospesi

Classi_fic_:a il conto eI_encato:
Crediti v/s clienti

Conti Economici: Costi pluriennali

® Conti Economici: Conti di Patrimonio netto
® Conti finanziari: Disponibilita liquide

® Conti finanziari: Debiti

® Conti Economici : Ricavi d'esercizio

© Conti Economici: Conti di Patrimonio netto
® Conti Economici: Costi pluriennali

®© Conti finanziari: Debiti

Classif_ica il conto elqncato:
Merci c/ acquisti

Conti finanziari: Disponibilita liquide

© Conti Economici. Costi d'esercizio

® Conti finanziari: Crediti

® Conti Economici: Costi e Ricavi sospesi

® Conti finanziari: Debiti

© Conti finanziari: Disponibilita liquide

® Conti Economici: Conti di Patrimonio netto
@ Conti Economici: Costi e Ricavi sospesi

Conti Economici : Ricavi d'esercizio
®© Conti Economici: Costi pluriennali
® Conti finanziari: Crediti

® Conti Economici. Costi d'esercizio
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scritture di assestamento due

Classifica il conto elencato:

Merci
® Conti Economici: Costi pluriennali Conti finanziari: Debiti
© Conti finanziari: Crediti ® Conti Economici: Conti di Patrimonio netto
® Conti finanziari: Disponibilita liquide ® Conti Economici. Costi d'esercizio
@ Conti Economici: Costi e Ricavi sospesi @ Conti Economici : Ricavi d'esercizio

Classifica il conto eI_er_mato:
Perdita d'esercizio

® Conti finanziari: Disponibilita liquide Conti Economici: Costi pluriennali
© Conti Economici : Ricavi d'esercizio ® Conti Economici. Costi d'esercizio
® Conti Economici: Conti di Patrimonio netto ® Conti finanziari: Crediti
@ Conti Economici: Costi e Ricavi sospesi ® Conti finanziari: Debiti

Ottenuto in data 01/11 un mutuo bancario di 120.000 euro, interessi

P Inserisci l'importo e il tipo di rateo (rateo attivo o rateo passivo) derivante da questa operazione
semestrali al tasso 5,50% da pagare posticipatamente

® rateo attivo di 1100 rateo passivo di 2200 © nessuna risposta e corretta
© rateo passivo di 1100 ® rateo attivo di 2200

Ottenuta in data 20/12 da un fornitore una dilazione di 60 giorni su un debito scaduto. In pari data

FB Inserisci I'importo e il tipo di rateo o di risconto riguardante la seguente operazione:
abbiamo ricevuto la fattura degli interessi pari a € 195.

® risconto attivo di € 32,50 rateo attivo di € 65 © rateo passivo di € 65
®© risconto passivo di € 32,50 ® nessuna risposta € corretta ® rateo attivo di € 32,50
© rateo passivo di € 32,50

11

e Crediti v/s 152.400
clienti
Cambiali 48.700
attive
Fondo Rischi 895
su crediti

E Affinché al 31/12 si rilevi un utile di esercizio cosa deve risultare dal bilancio?

® | costi devono essere superiori dei ricavi Le entrate devono essere superiori alle uscite
© | ricavi devono essere superiori ai costi ® E necessario che non ci siano debiti da pagare

scritture di assestamento e di chiusura il saldo dello stesso conto non era variato. Sapendo che durante

F) All'inizio dell'esercizio il conto Patrimonio Netto aveva un saldo di € 150.000. Dopo aver fatto tutte le
I'anno non si sono registrate ritenute fiscali sugli interessi, allora:

® c'e stata una perdita pari ai prelevamenti fatti dal proprietario
c'e stato un utile pari ai prelevamenti fatti durante I'anno dal proprietario
© non si rilevato alcun utile
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scritture di assestamento due

® non si rilevata alcuna perdita

Molte scritture che seguono sono errate. Nello spazio sottostante inserisci la correzione (indica a fianco
di ogni valore la lettera D o A).

BANCA X C/C € 12.646,80
BANCHE C/C ATTIVO € 12.646,80
per storno del relativo conto

SVALUTAZIONE CREDITI € 5.458,50
F. RISCHI SU CREDITI € 5.548,50
svalutati i crediti del 2% su Crediti commerciali pari a 272.925

RATEI PASSIVI € 400,00
FITTI PASSIVI € 400,00
rilevati fitti non di competenza

PERDITE SU CREDITI € 500,00
CREDITI INSOLUTI € 500,00
stralciati crediti insoluti

MERCI C/ACQUISTI  €5.124,00

IVA N/S CREDITO €1.127,28

FATTURE DA RICEVERE 4.200,00

risultano da fatturare merci gia consegnate ai clienti per € 4.200 IVA ordinaria inclusa

MERCI C/RIMANENZE FINALI € 12.415,50
MERCI € 12.415,50
valutate le rimanenze finali

TFR

DEBITI PER RITENUTE DA VERSARE

DEBITI PER TFR

calcolata la quota di TFR maturata nell'esercizio secondo questi dat: SALARI € 128.000 - indice ISTAT
2% - DEBITI PER TFR 49.500
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